



## **В следственном управлении СК России по Костромской области состоялось занятие по профессионально-должностной подготовке личного состава**



В ходе проведения работы по профессионально-должностной подготовке кадровым подразделением следственного управления СК России по Костромской области организовано занятие с личным составом следственного управления.

С участием приглашенных сотрудников ГИБДД, МЧС и ВСО были рассмотрены вопросы профилактики нарушений правил дорожного движения, взаимодействия следователей СК с сотрудниками других правоохранительных органов при чрезвычайных ситуациях. Кроме того, специалисты военной медицины продемонстрировали способы действия по оказанию первой медицинской помощи в различных ситуациях.



Официальный сайт

## Следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области

Руководитель контрольно-следственного отдела и криминалисты отдела криминалистики осветили актуальные вопросы изменения в уголовном и уголовно-процессуальном законодательстве, применения криминалистической и иной специальной техники при расследовании тяжких и особо тяжких преступлений, а также обеспечения безопасности при производстве следственных действий.

### Изображения



16 Февраля 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1766848>